

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata  
Tanács**

2014. szeptember 9-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendes NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2014. szeptember 9. (kedd) 18:00  
**Az ülés helye:** Közgáz HÖK tárgyaló (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

**Ülésvezető:** Kocsa Norbert  
**Jegyzőkönyvvezető:** Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői  
szavazati joggal**

Illés Richárd		(Tanács)
Csicsai Frigyes	<i>hivatalból tag</i>	(Tanács)
Szilvási Andrea		(Tanács)
Leel-Őssy Zsolt	<i>hivatalból tag</i>	(Tanács)
Varga Áron	<i>hivatalból tag</i>	(Tanács)
Kocsa Norbert	<i>elnök</i>	(Tanács)
Kapás Bianka	<i>hivatalból tag</i>	(Tanács)

**tanácskozási joggal**

Koselák Zoltán		(Elnökség)
Kaizinger Tamás	<i>alelnök</i>	(Elnökség)
Töhötöm		

**meghívottként**

Füzesi Adél Melinda		(Felügyelő Bizottság)
Pálfi Gergely		(Felügyelő Bizottság)
Molnár Gyula		(Kabinet)

**Összes mandátum** 5 **Ebből jelen** 7  
**Határozatképesség** Az ülés határozatképes

## Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert köszönti a megjelent elnököket, valamint a Felügyelő Bizottság tagjait. Köszönti továbbá megjelent vendégeinket, Molnár Gyulát és Pálffy Gergelyt. Megállapítja továbbá, hogy az ülésen, a 7 szavazati jogú tagból 7 jelen van, így az ülés határozatképes, ezt a jegyzőkönyv-vezető megválasztása után le is jegyezzük majd.

Kocsa Norbert, Molnár Gyulát kéri fel a jegyzőkönyv vezetésére, aki készséggel elfogadja a felkérést.

Ezt követően Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen kiküldött napirendet, majd megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata, esetleg hozzáfűzni valója. Varga Áron, TTK HÖK elnök kéri egyebek között, a tegnapi TVSZ módosítással kapcsolatos előterjesztés ismertetését, melyet a rektori Kabinet tárgyalt.

A módosítással együtt szavazásra teszik fel a kérdést.

### Határozati javaslat:

- „1.) A BCE HÖK Tanácsa elfogadja Molnár Gyula személyét, mint jegyzőkönyv-vezetőt.
- 2.) A BCE HÖK Tanácsa elfogadja a módosított napirendi javaslatot.”

- 1.) Igen: 7; Nem: 0; Tartózkodás: 0
- 2.) Igen: 7; Nem: 0; Tartózkodás: 0

## Helyzetértékelés, a nyári időszak lezárt projektjeinek értékelése

- Kocsa Norbert ismerteti néhány fontosabb, lezárt projektet a nyári menetrendről.

Beszél az kollégiumi pályázatról, amely összességében sikeresnek mondható, azonban rengeteg időközi probléma akadt:

- online rendszer meghibásodása, mely miatt 3 napot késett az első körös eredmények kihirdetése
- több olyan pályázat volt, mely nem érkezett meg a Diákjóléti Bizottsághoz, a hallgató azonban kitarthatott amellett, hogy megküldte azt. Az esetek többségében sikerült megoldani a problémát, de 1-2 alkalommal nem sikerült pozitív eredményre jutni
- a külföldi hallgatókkal, főleg a külföldi ösztöndíjas (FAO, Stipendium Hungaricum) voltak gondok, mert a felsőbb szervek visszaigazolását a kollégiumi eredményhirdetés után kapták meg a hallgatók, valamint a BCE. Ezeket mindenképpen változtatni kell.
- jelzi azonban, hogy a DJB részéről az operatív folyamatok kapcsán nem érkezett panasz, így ez a rész idén jobban sikerült, mint tavaly

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Kocsa Norbert beszámol néhány közösségi programról (EFOTT, Pont Ott Party). Előbbi abszolút jól sikerült, Csicsai Frigyes (projektfelelős) elmondása szerint is. Lehetőség adtán jövőre is szeretnénk megjelenni majd. Az PoP már nem ilyen pozitív. A főszervező részéről egy elhibázott koncepció, és egy alulszervezett esemény valósult meg, melyre mi is "túl sokat költöttünk", igazából minden forint kár volt, amit beleöltünk. Jövőre nagyon meggondoljuk, hogy megjelenünk-e.

Pálfy Gergely közbenjárásával bemutatásra kerül a lezárult irodapályázat eredménye is, mely idén koordináltabb körülmények között, nagyobb "szigorral" valósult meg. Ennek következtében valódi súlya volt a beadott pályázatoknak, és volt "tétje" az egész procedúrának. Ezen túlmenően hagyományteremtő jelleggel elkészült az első diákszervezeti kiadvány, melynek a hallgatók és a diákszervezetek is nagyon örültek.

Mindkét campuson eredményes gólyaprojektek futottak, valamint a gólyatáborok is zökkenőmentesen lezajlottak.

Kocsa Norbert kérésére Kapás Bianka beszámol, hogy a HÖÖK Mentorprogram nagyon jól működik a Budai Campuson. 8-10 mentor, és 60-70 mentorált van a Campuson.

Trugly Bence megjegyzi, hogy a budai campuson felújítás volt a G-K épületekben, elég nagy a fejetlenség, legalább három hét, még újra megkezdhetik a munkát a budai campus hők irodájában.

Illés Richárd megjegyzi, hogy a nyár folyamán utánpótlás projekt zajlott le a közgáz campuson, mely keretében újjá alakul a Közgáz Team és pályázati rendszert is bevezetnek az egyes pozíciókra a campuson a választások után.

## **Tájékoztató az intézmény és a szervezet jelenlegi helyzetéről**

- Kocsa Norbert bemutatja Stan Róbertet, az új K-kari elnököt. A közgazdaságtudományi kar hallgatói önkormányzatában rendkívül sok probléma merült fel az elmúlt időszakban, Kocsa Norbert reméli, hogy az új elnök megválasztásával elkezdődik a stabilizáció.

Az elnök úr ismerteti, hogy a nyáron rendkívül sok hallgatót sikerült felvennie egyetemünknek, a ponthatárok továbbra is rendkívül magasak voltak. A külföldi hallgatók létszáma is kiemelkedően magas idén egyetemünkön.

Ismerteti, hogy a kancellár kinevezése még várat magára, de van néhány jelölt, kik közül az illetékeseknek választania kell. Megemlíti, hogy csütörtökön 17:00-kor a PART rendezvénysorozat keretén belül stúdióbeszélgetést folytat majd a rektor úrral.

Megemlíti, hogy mind a két Campuson vannak problémák a Hallgatói Önkormányzatban, főként gazdasági vonalon. Hiányoznak a szakértő emberek, sok a személyes konfliktus.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Két-három héten belül szeretne egy EHÖK gyűlést tartani, mert szükséges tisztázni a konfliktusokat, megoldási javaslatokat készíteni az aktuális problémákra. Ezen az ülésen szeretné meghirdetni az egyes bizottságokba való képzéseket is.

Illés Richárd hiányolja, hogy az egyes projektek után nincs értékelés. Véleménye szerint minden egyes projekt után értékeléseket kellene tartania a projektben résztvevőknek. Kocsa Norbert támogatja a javaslatát, hiszen "egy projekt akkor ér véget, amikor mindenki elpakolt maga után"

Kapás Bianka a meghirdetendő képzések iránt érdeklődik. Kocsa Norbert kifejti, hogy főként a gazdasági problémák megoldására miatt szükséges egy ilyen tréninget megtartani a HÖK-tagoknak, amelyet annak idején még Lipi Balázs is szorgalmazott, de sajnos elmaradt a projekt.

Kocsa Norbert kitér az ELTE-TÓK gólyatáborában történetekre és megemlíti, hogy megkeresés érkezett hozzá a Metropoltól, egyúttal megkér minden jelenlévőt, hogy ne nyilatkozzanak a médiának felelőtlenül. Amennyiben megkeresés érkezik valakihez, azt irányítsa hozzá.

## **A 2014/2015-ös tanév őszi szemesztere projektjeinek felvázolása**

- Kocsa Norbert elsőként a közéleti ösztöndíjak átalakításáról beszél. Budán az őszt folyamán megrendezésre kerül egy nyitóbuli, gólyabál, bónusz gólyatábor illetve egy arbortakarítás is.

Varga Áron megemlíti, hogy az aktivitási ösztöndíjat kari keretből kívánja fedezni a demonstrátorok számára az őszi félévben.

Illés Richárd a tanszéki és versenytámogatásokról beszél illetve az SPM és IMP programok támogatásáról, könyvtárfejlesztésről. Szeretne létrehozni a hallgatók számára egy mikrohullámúval, mosogatóval ellátott helységet az egyetem területén.

Stan Róbert a kari kiadványokat említi meg, illetve tervezi még egy tanszéki kirándulás szervezését is.

## **Közéleti, érdekképviseleti ösztöndíjak kérdéseinek megvitatása**

- Kocsa Norbert beépítette a szövegszerű javaslatokat a módosító tervezetbe, amelyet a rektori kabinet a tegnapi nap folyamán tárgyalt. Ismerteti, hogy a szabályozás véleménye szerint is reformra szorul, annak pedig különösen örül, hogy az ösztöndíj nagyobb nyilvánosság számára is elérhetővé válik az egyetem segítségével.

Csicsai Frigyes szerint összegytemi büdzsére lenne szükséges egyetemi pályázattal.

Kocsa Norbert nem érintené e kérdésben a kari autonómiát ezen a szinten, véleménye szerint a kétszintes rendszernek meg kell maradnia.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Norbert ismerteti, hogy a maximum összeg körül volt a legnagyobb vita. Ezt az összeget kari szinten le szeretnék vinni a köztársasági ösztöndíj kétszeresére, EHÖK szinten pedig a köztársasági ösztöndíj háromszorosára. Véleménye szerint az lenne a legjobb, ha ezt a kérdéskört mihamarabb tisztáznák tudnák.

Illés Richárd szerint készítenünk kellene egy tevékenységlistát, melyben részletesen leírnánk, hogy mivel is foglalkozik a HÖK napi szinten, amelyet meg tudnánk mutatni az egyetem vezetőségének.

Kapás Bianka szerint a Hallgatói Önkormányzatban lévő emberek rendkívül leterheltek, nem kapnak ezzel párhuzamosan megfelelő juttatást.

Varga Áron érdeklődik, hogy egy pályázati időszakban leadható e egy kari illetve egy egyetemi közéleti ösztöndíjpályázat is, vagy csak egyik lehetséges.

Kocsa Norbert ismereti, hogy egyszerre leadható mind két szinten pályázat, ezt nem tiltja semmi.

## Egyebek

- Kocsa Norbert ismerteti a HÖK Választásokkal kapcsolatos teendőket. IX.17-én indul a pályázat, X.3-ra összeülnek a bizottságok. X. 6-án indulnak a választások, melyek remélhetőleg egy hét alatt lezajlanak. Amennyiben nem érkezik meg a szavazatok 25%+1 fő karonként egy héten belül, úgy a tavalyi évvel ellentétben, egy hét után is elektronikus módon folytatódnak a választások. Változás még az elmúlt évekhez, hogy passzív hallgatói jogviszonnyal is indulhat valaki a választásokon.

Kocsa Norbert ismerteti, hogy az elmúlt évben Pálffy Gergely volt a rendszer főadminisztrátora, így javasolja, hogy idén is szavazza meg a tanács Gergőt erre a posztra.

Kocsa Norbert ismerteti, hogy Molnár Gyula titkár október 1-vel távozik a szervezet titkári posztjáról, így a megüresedett helyre pályázatot ír ki, melyet elsősorban a levelezős hallgatók közt hirdet meg.

Kapás Bianka felveti a kollégiumi és szociális ösztöndíjrendszer pályázati rendszerének hiányosságait.

Kocsa Norbert tud a problémáról, de jelenleg más alternatíva nem áll rendelkezésünkre, így ezt kell használni. A hallgatókat igyekeznünk kell megnyugtatni.

Kapás Bianka érdeklődik a pályázati határidők meghosszabbításáról.

Kocsa Norbert úgy gondolja, hogy amennyiben szükséges, úgy meghosszabbítják majd az egyes

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

határidőket.

Varga Áron érdeklődik, hogy lesz e dékánválasztás a kertészettudományi karon.

Csicsai Frigyes ismerteti, hogy október hónapban lesz esedékes.

Kapás Bianka ismerteti, hogy az élelmiszertudományi karon is lesz dékánválasztás, jelenleg három jelöltről tud.

**Határozati javaslat:**

*„Pálfi Gergely legyen a választási rendszer főadminisztrátora az elkövetkezendő 2014/15-ös választási rendszer alatt.”*

→ Igen: 7  
Nem: 0  
Tartózkodás: 0

---

**Kocsa Norbert**  
*ülésvezető*

*P.H.*

---

**Molnár Gyula**  
*jegyzőkönyvvezető*

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2014. szeptember 09.